11Iro

HWmMsi: nHHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2008 23:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.12.2008 00:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165268/answer/165269




3opaBcTByUTe, MHHA!
[To onmcanuIO CIIOXKHO ONIPEeAenuTs, 4To y Bac.
BaMm crmemyeT 00paTUTHCST K BEHEPOJIOTY MU THHEKOJIOTY II0 MECTY KUTeNIbCTBA U 00CIIeI0BAThCH.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



